网友自称宜家员工发博文《南京人素质真低……》引起争议

猛喝免费续杯咖啡—素质差?



这两天,一篇名为《南京宜家员工发帖称〈南京人素质真低〉》的帖子在网络上疯传,在网上引起了一场轩然大波,网友们也因此打起了"口水仗"。

帖子均转自新浪一博客,文章大意是8月30、31日,周末,到几个很多,明明几个人只好。大流喝免费续杯的人却只买一只杯子,轮流喝免费供不应求,很多人还抓起一包的糖往包里塞。

昨天下午,记者到宜 家形,很多被访者是不 家来就笑了:"我是不 家来就笑了:"我是 家购物的,谁会为喝杯 要 练 杯咖啡 大 老 远 来?"宜家餐厅员工则起 来?"宜家看厅景质 题表示:"南京市民素质现 的,开业至今,没发现一 起这样的事。"

快报记者 高国 解璐

一篇博文引 来网友口水相搏

记者在网上搜索了一番,发现帖子原文来自新浪"空杯子明文杯子的的"等。"博主叫"空杯子。这篇博文杯文原名为《南京人素质真低得可以老》,

发表于9月1日晨5点半。

博文中说,"人多是正常,人少才是不正常,我早就把这两个月的损耗往最大里估算,但是南京的阿公们还是把我雷到了。昨天餐厅一天用了280大袋砂糖,那么多在上海看起来郊区都不是的人,一包包的把砂糖包往包里塞,塞到塞不下才出去"(原文)。

博主并将此形容为,"好像 吃金钱豹的时候大家等三文 鱼,站那里等着,一来就抢。"

此外,博文还称,由于喝免费续杯的咖啡、饮料的人太多,导致供应不上,"下午一个裙子跑来说饮料供不上了,我和秦头都没抬,真是XX到家,老路没教你怎么做人啊,兑水啊,死兑会死啊!"

博文被转载到各大论坛后,引起网友热议。一名网友说,南京宜家开业期间,他看见有一家四口人先是花六块钱买一杯咖啡,接着不断续杯,一直到四个人完全喝饱为止,确实素质不高。另一网友说,的确看到一些不文明的现象,比如按

照宜家的用餐规定,吃完以后要求顾客统一把餐具放到回收餐柜里面,但也有人吃完饭就把餐具丢在桌上直接走人的。 但不能就此说南京人素质低。

但更多的网友认为:帽子太多,动不动就是素质之类的结论,让人吃不消。而且评价素质高低也不是凭一两件事就可以的,急吼吼地下结论,难道是想一棍子把对方打死,证明自己的正确?一网友说:任何地方的人都有素质高低之分,这样一概而论,太荒唐。

还有网友嘲笑博文作者表达能力太差,博文有很多错别字和病句,"都没看懂说的是什么,请学会表达,再来发帖。"酒店里实在放步下没一样东西(摘自博文)。你小学的语文老师看见你这样会哭的!"

宜家员工:南京市 民素质挺好的

昨天下午,记者来到宜家,可能因为是工作日,人流量比周末要少得多。一楼电梯口,几名工作人员正忙着为顾客免费办理会员卡,旁边的宣传栏上,写着"只要持有会员卡,就可以享用免费咖啡"宣传语。

"周末人多,一天有五六千 人办理会员卡,平时大概两三 千人吧。"一工作人员说,只要 持有会员卡,9月12日以后, 就可以在宜家餐厅享用免费的 咖啡,还可以购买会员商品。

"跑这么远,为一杯咖啡? 不可能吧!"听记者询问是否有 人办卡专门为来这里喝免费咖 啡,工作人员很是诧异,"不过,即使这样也无所谓,来的人都有可能购买我们的商品。"

记者来到二楼餐厅,就餐的顾客也不是很多,不断有人拿着杯子到咖啡机和饮料机前续杯。咖啡机旁边有几个银色的器皿,盛放着很多小袋装的白砂糖、胡椒粉等调味料。

记者绕餐厅走了一圈后发现,每张餐桌上,顾客都是一人一杯,并没有"买一杯,全桌管饱"的现象。

"几个人一起喝一杯咖啡的 现象我们暂时还没有发现。"餐 厅一员工对记者说,"即便这种 现象存在,我觉得也没什么。"

对于博文中说有顾客拿白砂糖往包里塞的现象,几名员工均表示没有发现,"有一次我看见一名顾客在托盘上放了三四袋白砂糖,一起倒进了咖啡杯中,但没有看见有人拿很多袋白砂糖往包里塞。"

"我觉得南京市民的素质 挺高的。"一员工透露,在其他 城市的宜家店,发现过大把拿 白砂糖往包里塞的顾客,南京 开业以来,还没有发现过一例。

市民质疑: 谁会为免费咖啡跑这么远?

在餐厅,记者遇到了市民 王小姐,正巧她看到过这篇博文。"我看到那篇博文了,博主 实在太无聊,一个城市中那么 多人,素质自然高低不齐。不排 除会有爱占小便宜的人,但是 我想大多数人都不会这么做, 咖啡再怎么喝能喝多少?器皿 里白砂糖拿再多也不值多少钱。"王小姐对此很不以为然,"即使真有少数几个人贪小便宜,去拿白砂糖往包里塞,那也只是少数人,凭什么认为南京人素质就低了?"

"来这里肯定是购物为主, 逛累了,或者饿了,坐下来喝点 东西,吃点东西,这是很自然的 事啊。宜家这方面其实想得蛮 周到的。"王小姐笑着说:"谁 专门大老远跑来喝杯免费咖啡?还不够车费呢。再说了,咖啡喝多了还有害身体健康呢。"

在人口处的办卡点,很多年轻人在填表办卡,记者问及他们办卡目的,他们说,拥有宜家会员卡,可以享受会员价,对于办卡可以享受免费咖啡,一位小姐表示:"这是宜家承诺给会员的权利,我在宜家逛累了,可能会易费咖啡?这也太无厘以了吧。"

一名负责办卡的工作人员表示,这里申请宜家卡的会员几乎都是为了折扣和宜家的活动信息,"不会有人完全是冲咖啡来的,你说谁会为了一杯咖啡 跑 这么远



全国各地宜家的粉丝实在不少 资料图片

指责南京人素质低

昨天下午,记者再次打开

"空杯子的博客",发现这里所

有的博文都已被删除,不但如

此,博客里的相册也需要密码

才能打开。但通过搜索引擎,可

以找到《南京人素质真低得可

以老》这篇博文,点击后提示博

各大网站仍能找到转载的这篇

博文,每一帖子后面,都引起激

烈争论, 但大多数网友对这篇

博文的作者表示谴责的同时,

博文的作者谴责那些喝免费续

杯咖啡和贪小便宜拿白砂糖往

包里塞的人,并乱扣素质低的大

帽子,可博文的最后,作者却表

示自己要出去"吃白食","下

周就可以回去了, 国庆我来了。

大假去哪呢,可以考虑跟武汉团

去瑞典,去蹭吃蹭喝"(原文)。

让人哭笑不得的是,这篇

也反省身边的不文明现象。

尽管该博文已经删除,但

的博文已被删除

客地址不存在。

